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виконавчого комітету Золотоніської міської ради за 2022 рік 
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Звіт про роботу  

відділу прогнозування та розвитку громади  

за 2022 рік та І півріччя 2023 року 

 

Відділ прогнозування та розвитку громади виконавчого комітету 

Золотоніської міської ради (далі - Відділ) є структурним підрозділом 

виконавчого комітету Золотоніської міської ради, підзвітний і підконтрольний 

раді, підпорядкований її виконавчому комітету, міському голові. 

В своїй роботі відділ керується Конституцією України, законом України 

“Про місцеве самоврядування в Україні”, постановами Кабінету Міністрів 

України, іншими законодавчими актами України, рішеннями обласної ради, 

розпорядженнями голови обласної державної адміністрації, рішеннями 

міськради та виконавчого комітету, розпорядженнями міського голови та 

Положенням про Відділ, затверджене рішенням сесії ЗМР від 22.12.2020 №2-

68/VIII. У відділі працює 6 осіб: начальник та 5 головних спеціалістів.   

За 2022 рік та І півріччя 2023 року  відповідно до покладених на відділ 

функцій та завдань проводилася наступна робота. 

 

 Формувалися та затверджувалися програми соціально-економічного 

розвитку громади на 2022 та 2023 роки. Аналізувався стан їх виконання, з 

винесенням відповідних звітів на розгляд виконкому та сесіях ЗМР. 

 Для пошуку додаткових коштів на реалізацію проєктів розвитку ЗМР 

готуємо матеріали та приймаємо участь в різних проектах, анонсованих як 

урядом України, так і міжнародними донорами. Так у звітному періоді були 

розроблені та подані на конкурси наступні проєкти:  

- Капітальний ремонт приміщення Центру безпеки громадян, 

розташованого за адресою: вул. Площа Свабоди в с. Благодатне 

Золотоніської територіальної громади Золотоніського району Черкаської 

області; 

- Реконструкція гуртожитку під багатоквартирний житловий будинок по 

вул. Шевченка, 33а в м. Золотоноша, Черкаської області; 

- Реконструкція зовнішніх мереж водопостачання м. Золотоноша; 

- Капітальний ремонт приміщення та благоустрій території Золотоніської 

гімназії ім. С.Д. Скляренка Золотоніської міської ради Черкаської області, 

по вул. Черкаська 54, м. Золотоноша, Золотоніської територіальної 

громади, Золотоніського району Черкаської області;  

- Реконструкція самоплинного та напірного колекторів водовідведення по 

вул. Шевченка в м.Золотоноша Черкаської області. Коригування. ІІ Черга; 

- Реконструкція самоплинного та напірного колекторів водовідведення по 

вул. Шевченка в м. Золотоноша, Черкаської області. ІІІ черга 

Коригування; 

- Капітальний ремонт відділення анестезіології та інтенсивної терапії КНП 

„Золотоніської багатопрофільної лікарні" Золотоніської міської ради в м. 

Золотоноша, по вул. Лікарняна, 2 (коригування); 
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- Виготовлення проектно-кошторисної документації по об’єкту 

„Капітальний ремонт гуртожитку для проживання жителів громади, у 

тому числі внутрішньо - переміщених осіб, по вул. Привокзальна, 11,  м. 

Золотоноша, Золотоніської територіальної громади, Черкаської області; 

- Виготовлення проєктно-кошторисної документації  по об’єкту 

„Будівництво тиру із властивостями захисної споруди (ПРУ) на території 

ЗОШ № 3 за адресою вул. Гоголя, 7 у м. Золотоноша Золотоніської 

територіальної громади Золотоніського району Черкаської області‟; 

- Реконструкція нежитлового приміщення під житлове для проживання 

внутрішньопереміщених осіб по вул. Шепелівська, 14д у м. Золотоноша, 

Золотоніської територіальної громади, Золотоніського району, Черкаської 

області. 

Також приймаємо участь в навчальних програмах проектного 

менеджменту. Всі фахівці Відділу проходять відповідні навчання по 3-4 рази на 

рік. 

 Підтримуються комунікації з керівниками основних  промислових 

підприємств (16 од.) громади та с/г суб’єктами діяльності (16 СТОВ та 7 ФГ). 

 На контролі Відділу фінансовий стан комунальних підприємств громади 

(5 од.). Готуємо рішення щодо затвердження фінпланів та звітів по їх реалізації 

з аналізом збиткових дільниць та шляхів їх подолання. Так у 2022 та 2023 роках 

всі підприємства прийняли фінансові плани діяльності та подали 6 звітів про їх 

виконання. Також було прийнято 7 рішень про уточнення (збільшення, 

зменшення від потреби) фін планів комунальних підприємств з проведенням 

відповідних аналізів запланованих показників до фактичних. 

 До завдань Відділу належать – аналіз, моніторинг та коригування тарифів 

на комунальні послуги . У 2022 році, з метою допомоги мешканцям міста 

Золотоноша була розроблені і відповідно до рішення сесії Золотоніської міської 

ради від 15.04.2022 №18-20/VIII діяла Програма відшкодування різниці в 

тарифах на послуги з централізованого водопостачання та централізованого 

водовідведення, послуги з поводження з побутовими відходами. Проведені 

розрахунки і підготовлені 3 рішення щодо коригування відповідних тарифів та 

4 рішення щодо встановлення тарифів на послуги централізованого 

водопостачання та централізованого водовідведення, поводження з побутовими 

відходами та вивезення рідких побутових відходів, на теплову енергію на 

опалювальний період з жовтня 2022 по вересень 2023. 

Здійснюємо підготовку матеріалів для затвердження маршрутів і графіків 

руху пасажирського транспорту по території Золотоніської громади та 

приймаємо участь в розробці тарифу на перевезення. На території 

Золотоніської громади функціонує 6 маршрутів, з них 4 по місту Золотоноша та 

2 по населеним пунктах громади, графіки руху на які узгоджувалися 

щокварталу. Для безперервного функціонування громадського транспорту, 

керуючись постановою КМУ від 29.04.2022 №512 з  ПрАТ „Золотоніське АТП 

17112” проведено переговори щодо спроможності виконання зобов’язань за 

діючими договорами та заключено 1 додаткову угоду на маршрутах, які 

перевозять пасажирів по місту, а також 2 угоди щодо договорів, які були 
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заключні Золотоніською державною адміністрацією, проте належать до 

населених пунктів громади. 

До посадових обов’язків головного спеціаліста Відділу додана функція 

Уповноваженої особи міськвиконкому, основні закупівлі якої - відкритті торги. 

Так, за звітний період було проведено: 2022 рік – 3 торгів, І півріччя 2023 року 

– 7 торгів. 

Ще одним із напрямків роботи Відділу – підприємництво та регуляторна 

діяльність. Щороку приймається план прийняття рішень, які носять регуляторні 

ознаки та в разі потреби вносяться в нього зміни. Регуляторних рішень 

міськвиконкому - 18 од., по яким формувались звіти про їх періодичне, 

повторне відстеження -   у 2022 році 11 од., І півріччя 2023 року – 4 од. 

 Створена комісія з питань розвитку підприємництва, на якій 

розглядаються звернення суб’єктів господарювання. За 2022 рік було 9 засідань 

комісії, розглянуто 11 питань. За І півріччя 2023 року проведено 8 комісій, 

розглянуто 7 питань. Видано погоджень на встановлення режиму роботи 

об’єктів торгівлі та сфери послуг у 2022 році 10, за І півріччя 2023 - 7. Працює 

Координаційна рада з питань розвитку підприємництва, на засідання якої 

можуть бути підняті спірні питання, що виникають у представників бізнесу. У 

2022 році засідання не проводилися, з причини відсутності звернень. За І 

півріччя 2023 року було проведено 1 засідання, на якому було розглянуто 2 

питання. Також в реалізації даного напрямку головні спеціалісти відділу 

прогнозування та розвитку громади приймають участь у комісіях по легалізації 

ринку праці, дотримання сплати до місцевого бюджету та ін. В разі звернень, 

всіма працівниками Відділу надаються консультації представникам бізнесу 

громади щодо актуальних питань в їх діяльності. 

 Також в напрямку підтримки та розвитку медичної галузі громади Відділ 

розробляє, затверджує та здійснює моніторинг двох програм: 

- Програма розвитку первинної медико – санітарної допомоги на 2021 – 2025 

рокиˮ , затверджену рішення міської ради   від 15.12.2020 № 2-16/VIII, по якій у 

звітному періоді було підготовлено і прийнято 6 рішень; 

- Програма розвитку та фінансової підтримки Комунального некомерційного 

підприємства „Золотоніська багато профільна лікарняˮ Золотоніської міської 

ради на 2022 – 2025 рокиˮ  по якій у звітному періоді було підготовлено і 

прийнято 9 рішень. 

   

 

В напрямку ефективного використання та можливого зменшення 

споживання енергетичних ресурсів Відділ моніторить спожиті енергоносії 

бюджетними установами громади та надає консультації щодо розроблення 

заходів енергозбереження. Для ефективності виконання заходів створена та 

функціонує Програма підвищення ефективності та зменшення споживання 

енергоресурсів до 2025 року, в рамках якої у 18 бюджетних установах громади 

встановлена програма Енергоплан (щоденний моніторинг спожитих 

енергоносіїв), яка надає можливість швидкого реагування на аварійні ситуації. 
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Приймаємо активну участь у Програмі по підтримці енергомодернізації 

багатоквартирних будинків „ЕНЕРГОДІМ” – ОСББ „Незалежність”.  

 З метою забезпечення кваліфікованими кадрами бюджетні станови та 

комунальні підприємства розроблена й затверджена Програма придбання 

службового житла в населених пунктах Золотоніської територіальної громади 

на 2021 – 2025 рокиˮ (рішення міської ради від 29.04.2021 №  7-5/ VIII). За 

звітний період були підготовлені 4 рішення щодо внесення змін до даної 

програми. 

Відділом прогнозування та розвитку громади продовжується робота й 

розвивається співробітництво з міжнародними партнерами, а також 

реалізовуються укладені меморандуми щодо співпраці з таким містами: 

Лученець (Словацька Республіка), Явор (Республіка Польща), Штольберг та 

Плауен (Федеративна Республіка Німеччини), а також з іноземними 

організаціями й установами: ТОВ „M&S Umweltprojekt” (ФРН) в комунальній 

галузі щодо поводження з рідкими побутовими відходами та ТПВ; Мінехаха 

Академія (США) в рамках тристоронньої співпраці з гімназією імені С.Д. 

Скляренка, Золотоніською спеціалізованою школою інформаційних технологій 

№2 і Фундацією Шепердз; урядова організація „Корпус Миру” (США) щодо 

реалізації проектів „Молодіжний клуб журналістики”, Асоціація „Батьки, діти, 

вчителі” та „Золоті орли” (досягнення гендерної рівності через спорт і 

створення клубу черлідерства). 

Протягом 2022 року міста Плауен та Явор двічі організували збір та 

транспортування гуманітарної допомоги (продуктів харчування, засобів 

особистої гігієни, одягу, наметів, предметів першої необхідності) до міста Холм 

(Польща) для Золотоніської громади. Також місто Лученець в рамках 

кооперації з містом Явор забезпечили збір медикаментів і продуктів харчування 

для Золотоніської громади. 

Крім того, Школа протипожежного захисту та служби надзвичайних 

ситуацій Саксонії (ФРН), Служба надзвичайних ситуацій Фогтланду (ФРН) та 

Організація „Друзі України Ерцгебірге” передали Золотоніському районному 

управлінню Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій 

у Черкаській області 5 пожежних автомобілів марки MAN, Mercedes-Benz та 

Volkswagen.  

У квітні 2022 року КП „Золотоніська багатопрофільна лікарня” отримала 

партію медикаментів, в т.ч. інсулін, від уряду федеративної землі Саксонія. В 

червні 2022 року Державна канцелярія Саксонії передала Управлінню 

національної полії в Золотоноші 70 бронежилетів для поліцейських класу 

захисту SK-2. У серпні 2022 року представники Золотоніської громади та 

працівники відділу культури на запрошення міста Явор (Польща) взяли участь 

у святкуванні щорічного Свята Хліба та Пряника, де мали змогу виступити на 

сцені з українськими піснями, представити хлібну продукцію і випічку на 

щорічному ярмарку. В жовтні 2022 року представники громади були запрошені 

на П’яту німецько-українську конференцію муніципальних партнерств в місті 

Аугсбург (Німеччина), на якій поділилися досвідом співпраці з німецькими 

партнерами, ознайомилися з актуальними напрямками співробітництва й 
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визначитися з можливим розширенням кола контактів із новими громадами 

задля втілення нових ідей. 

У грудні 2022 року за рекомендацією міста Плауен Державна канцелярія 

Саксонії спільно з представництвом Німецького Червоного Хреста передали 

Золотоніській громаді пакет зимової допомоги в рамках програми „Зимова 

допомога українським комунам”, який складався з 10 дизельних і бензинових 

генераторів та медикаментів.  

Перспективами міжнародного співробітництва Золотоніської громади на 

2023 рік є: 

- укладення нових партнерств у рамках взаємодії з німецькою організацією 

Engagement Global gGmbH за напрямками освітніх обмінів школярів і 

комунальної співпраці; 

- реалізація підвищення кваліфікації та проведення навчань для лікарів 

Золотоніської громади в німецьких закладах охорони здоров’я; 

- продовження поглибленого співробітництва з ТОВ „M&S Umweltprojekt” 

(м. Плауен, ФРН) за напрямком будівництва заводу переробки ТПВ і в 

комунальній сфері; 

- обмін досвідом представників служб надзвичайних ситуацій 

Золотоніської громади та федеративної землі Саксонії. 

Починаючи з травня 2023 року проводиться робота з містом Плауен щодо 

закупівлі для гімназії імені С.Д. Скляренка комп’ютерів, інтерактивної дошки, 

сканера та іншої організаційної техніки. Також супроводжується процес 

відправки пораненого на сході України солдата для лікування в Європейському 

Союзі. 

  Для внутрішніх потреб Відділу, формування прогнозних показників 

здійснюємо моніторинги фінансово-господарських показників суб’єктів 

господарювання та діючих цін на основні види продуктів харчування та різного 

роду послуги. Ведеться кореспонденція та надаються відповіді на запити щодо 

актуального стану та розвитку громади від ЧВДА, РВА, міністерств, суб’єктів 

господарювання та громадян – 715 листів, які містять аналізи, моніторинги, 

порівняння, таблиці, графіки та ін. за звітний період .  

 Всі працівники Відділу підтримують ділові контакти з колегами та 

представниками постійних депутатських комісій міської ради. 

 

Начальник відділу  

прогнозування та розвитку громади                             Вікторія ОСТРОГЛАЗОВА 

 


